

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Νο2
Τακτικής «δια ζώσης» Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου Φλώρινας
στις 16 Ιανουαρίου 2024

Στην Φλώρινα, σήμερα, 16 Ιανουαρίου 2024, ημέρα Τρίτη και ώρα 15:00'μ.μ., συνεδρίασε το Δημοτικό Συμβούλιο Φλώρινας «δια ζώσης» στην αίθουσα Πολλαπλών Χρήσεων του Δήμου Φλώρινας (ΑΔΣ 66/2020 και 87/2023), κατόπιν της από 12-01-2024 έγγραφης προσκλήσεως του κου Προέδρου, η οποία επιδόθηκε νομίμως. Ο Δήμαρχος Φλώρινας κος Βασίλειος Γιαννάκης ήταν παρών κατά τη συνεδρίαση. Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία, εφόσον ήταν παρόντα -22- μέλη από το σύνολο των -24- Δημοτικών Συμβούλων, ο κος Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της Συνεδρίασης.

ΠΑΡΟΝΤΕΣ :

Κωνσταντίνος Μαραγγός, Πρόεδρος, Κωνσταντίνος Τριανταφυλλίδης, Αντιπρόεδρος, Μαγδαληνή Βιδίνη, Γραμματέας

Μ Ε Λ Η

1.	Κωνσταντίνος Ρόζας	11.	Κωνσταντίνος Λιόντης
2.	Αθανάσιος Μπέλτσος	12.	Νικόλαος Ιωάννου
3.	Βασίλειος Χατζητιμοθέου	13.	Παύλος Αλεξιάδης
4.	Λάζαρος Αντωνιάδης	14.	Χρήστος Κασκαμανίδης
5.	Δημήτριος Θεοφανίδης	15.	Ιωάννης Βοσκόπουλος
6.	Νικόλαος Κωνσταντινίδης	16.	Νικόλαος Ιωακειμίδης
7.	Μιχαήλ Χάτζιος	17.	Νικόλαος Βέρτκας
8.	Σοφία Φουδούλη-Τζώτζη	18.	Αικατερίνη Ιωάννου
9.	Δημήτριος Ηλιάδης	19.	Κωνσταντίνος Φιλιππίδης
10.	Κωνσταντίνος Βασιλείου		

ΑΠΟΝΤΕΣ: Οι κ.κ. Απόστολος Σαββόπουλος και Γεώργιος Σταύρου, Δημοτικοί Σύμβουλοι, οι οποίοι δεν παρουσιάστηκαν στην συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου Φλώρινας, αν και κλήθηκαν νόμιμα. Ο κος Γεώργιος Σταύρου, είχε ειδοποιήσει τον κο Πρόεδρο για τους λόγους της απουσίας του.

ΠΡΟΣΕΛΕΥΣΕΙΣ: Ο κος Απόστολος Σαββόπουλος, Δημοτικός Σύμβουλος, προσήλθε κατά τη συζήτηση και πριν την ψήφιση του 1^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης.

ΑΠΟΧΩΡΗΣΕΙΣ: -----

Ο κος Ν.Μ., Δημοτικός Σύμβουλος, δεν προσκλήθηκε και δεν συμμετείχε στη συνεδρίαση, σύμφωνα με την με Α.Π. Εμπ. 4/16-03-2023 διαπιστωτική πράξη του Γραμματέα Αποκεντρωμένης Διοίκησης Ηπείρου – Δυτικής Μακεδονίας και το με Α.Π. Εμπ. 1/02-01-2024 έγγραφο της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Ηπείρου – Δυτικής Μακεδονίας, Διεύθυνση Διοίκησης, Τμήμα Διοικητικού – Οικονομικού Ν. Φλώρινας.

Την τήρηση των πρακτικών αναλαμβάνει ο Δημοτικός Υπάλληλος κος Ηλίας Πολυδωρόπουλος. Στην αρχή επικυρώνει τα πρακτικά της προηγούμενης συνεδρίασης.

25ο ΘΕΜΑ: «Ορισμός εκπροσώπων του Δήμου Φλώρινας σε Τακτικές και Έκτακτες Γενικές Συνελεύσεις των μετόχων της ΔΙ.Α.ΔΥ.ΜΑ. Α.Ε.».

Μετά την ψήφιση του 24^{ου} τακτικού θέματος της συνεδρίασης (26^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης), ο κος Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Φλώρινας, δίνει το λόγο στον εισηγητή του 25^{ου} τακτικού θέματος της συνεδρίασης (27^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης) κο Κωνσταντίνο Ρόζα, Αντιδήμαρχο Φλώρινας, ο οποίος παρουσιάζει την εισήγησή του, ως εξής:

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΦΛΩΡΙΝΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΦΛΩΡΙΝΑΣ

Ταχ. Δ/ση : Μ. Αλεξάνδρου 97
Τ.Κ. : 53100 Φλώρινα

Αρ.Πρωτ.: 1831
Ημ/νία: 12/01/24

Προς: κ. Κ. Μαραγγό
Πρόεδρο Δημοτικού Συμβουλίου
Φλώρινας

ΕΙΣΗΓΗΣΗ

του κου Κωνσταντίνου Ρόζα, Αντιδημάρχου Δ/σης Καθαριότητας
Ανακύκλωσης & Περιβάλλοντος

ΘΕΜΑ: «Ορισμός εκπροσώπων του Δήμου Φλώρινας σε Τακτικές και Έκτακτες Γενικές Συνελεύσεις των μετόχων της ΔΙ.Α.ΔΥ.ΜΑ ΑΕ».

Λαμβάνοντας υπόψη:

- το με αριθμό πρωτ. 59/09-01-2024 έγγραφό της ΔΙ.Α.ΔΥ.ΜΑ Α.Ε. με το οποίο ζητάει από το Δήμο Φλώρινας να ορίσει με απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου τους εκπροσώπους του και τους αναπληρωτές τους, κατά την Έκτακτη Συνέλευση της 29 Ιανουαρίου 2024, καθώς και το ποσό των μετοχών που θα εκπροσωπούν, οι οποίες θα παρέχουν την εντολή και εξουσιοδότηση να μετάσχουν στην Γενική Συνέλευση, να λαμβάνουν το λόγο, να εκλέγουν και να εκλέγονται στα όργανα της Συνέλευσης και της Εταιρίας και να ψηφίζουν κατά τις σχετικές ψηφοφορίες στο όνομα και για λογαριασμό του Δήμου Φλώρινας,
- το μερίδιο του Δήμου Φλώρινας στο μετοχικό κεφάλαιο της ΔΙ.Α.ΔΥ.ΜΑ Α.Ε. που είναι 7.641,44 ευρώ ήτοι 2.608 μετοχές αξίας 2,93 ευρώ έκαστη.
- η νέα απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου θα πρέπει να αποσταλεί στην ΔΙ.Α.ΔΥ.ΜΑ Α.Ε. τουλάχιστον πέντε ημέρες πριν τη Έκτακτη Συνέλευση της 29 Ιανουαρίου 2024.

ΕΙΣΗΓΟΥΜΑΣΤΕ

Τον ορισμό, με απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, εκπροσώπου του Δήμου Φλώρινας με τον αναπληρωτή του, που θα συμμετάσχει στις Έκτακτες και Τακτικές Γενικές Συνέλευση της ΔΙ.Α.ΔΥ.ΜΑ Α.Ε. και κατά επέκταση στην Έκτακτη Γενική Συνέλευση της ΔΙ.Α.ΔΥ.ΜΑ Α.Ε στις 29 Ιανουαρίου 2024, εκπροσωπώντας το σύνολο των μετοχών του Δήμου Φλώρινας ήτοι 2.608 μετοχές αξίας 2,93 ευρώ έκαστη, οι οποίες θα παρέχουν την εντολή και εξουσιοδότηση να μετάσχουν στην Γενική Συνέλευση, να λαμβάνουν το λόγο, να εκλέγουν και να εκλέγονται στα όργανα της Συνέλευσης και της Εταιρίας και να ψηφίζουν κατά τις σχετικές ψηφοφορίες στο όνομα και για λογαριασμό του Δήμου Φλώρινας. Δύναται η ισχύς του ορισμού των εκπροσώπων του Δήμου Φλώρινας να καλύπτει συγκεκριμένο χρονικό διάστημα ή όλη τη θητεία της τρέχουσας Δημοτικής Αρχής και όχι μεμονωμένες συμμετοχές σε Έκτακτες και Τακτικές Γενικές Συνέλευση της ΔΙ.Α.ΔΥ.ΜΑ Α.Ε..

**Ο Αντιδήμαρχος Δ/σης
Καθαριότητας, Ανακύκλωσης και Περιβάλλοντος
Κωνσταντίνος Ρόζας**

Μετά τα παραπάνω ο κος Πρόεδρος προτείνει τη λήψη απόφασης.

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Αφού άκουσε τα παραπάνω και μετά από διαλογική συζήτηση, όπως αυτή αναλυτικότερα αναγράφεται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά,

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Τον ορισμό του κου Βασίλειου Γιαννάκη, Δημάρχου Φλώρινας, ως εκπροσώπου του Δήμου Φλώρινας, με αναπληρωτή του τον κο Δημήτριο Ηλιάδη, Αντιδήμαρχο Φλώρινας, που θα συμμετάσχει στις Έκτακτες και Τακτικές Γενικές Συνελεύσεις της ΔΙ.Α.ΔΥ.ΜΑ. Α.Ε. καθώς και κατ' επέκταση στην Έκτακτη Γενική Συνέλευση της ΔΙ.Α.ΔΥ.ΜΑ Α.Ε στις 29 Ιανουαρίου 2024, εκπροσωπώντας το

σύνολο των μετοχών του Δήμου Φλώρινας ήτοι 2.608 μετοχές αξίας 2,93 ευρώ εκάστη, οι οποίες θα παρέχουν την εντολή και εξουσιοδότηση να μετάσχουν στην Γενική Συνέλευση, να λαμβάνουν το λόγο, να εκλέγουν και να εκλέγονται στα όργανα της Συνέλευσης και της Εταιρίας και να ψηφίζουν κατά τις σχετικές ψηφοφορίες στο όνομα και για λογαριασμό του Δήμου Φλώρινας. Δύναται η ισχύς του ορισμού των εκπροσώπων του Δήμου Φλώρινας να καλύπτει συγκεκριμένο χρονικό διάστημα ή όλη τη θητεία της τρέχουσας Δημοτικής Αρχής και όχι μεμονωμένες συμμετοχές σε Έκτακτες και Τακτικές Γενικές Συνέλευση της ΔΙ.Α.ΔΥ.ΜΑ. Α.Ε.

Η Απόφαση αυτή πήρε αριθμό 27/2024.

.....
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΑ ΜΕΛΗ
Τ.Υ. Πιστό Αντίγραφο Φλώρινα, 24-01-2024 Ο Πρόεδρος Τ.Υ.
Κωνσταντίνος Π. Μαραγγός